

冯小刚葛优来宁说“相声”

《非诚勿扰》见面会比电影还要乐!



作为冯小刚的第十部贺岁力作,《非诚勿扰》自上映以来,南京的各家影院可谓是一票难求,如此火爆的票房也让冯小刚乐得合不拢嘴。昨日,冯小刚携片中主演葛优、车晓等来宁为《非诚勿扰》吆喝时,听闻此消息,不禁赞叹:“南京的观众太赏脸了。”而在现场,冯小刚与葛优是绝对的被问的焦点,几乎所有的问题都抛向了二位。回答问题时,冯小刚与葛优也是妙语连珠,整个见面会就好比两人的一场相声专场。



相亲

现在的人敢下手啊

《非诚勿扰》讲述的是一个征婚的故事,说俗一点也就是相亲,而冯小刚与葛优都曾有相亲的经历,只不过葛优通过相亲找到了爱情,而冯小刚却竹篮打水一场空。“那个时候搞对象都要相亲,好像有过一次,别人给介绍的,完了去跟人家见面上了,但是人家没看上我,我觉得人家还不错,但人家觉得我不靠谱。”相对于冯小刚的“失败”,葛优可要幸运得多,“也是朋友给介绍的,扯到公园门口去见一面,这一见还真成了,就成了我媳妇了。”而谈及现在的相亲,葛优笑说:“现在相亲比较容易了,资料都给你上网了,一查就了解了对方,还能在一堆人中选个好的。还有,现在人去相亲胆子都大了,不但敢说,还敢下手!”这一说,把现场的观众都乐翻了。

亲热戏

导演没给安排

葛优和舒淇的首次合作是这部戏的一大亮点,但是

两位明星最亲热的动作也只不过牵牵小手,不但让观众看不过瘾,连葛优也抱怨,冯导没让他过瘾。“这个亲热戏啊,导演没给安排!”还没等葛优说完,冯小刚立刻插话说:“你想有,我也不答应啊!”看导演这么“较真”,葛优立刻话锋一转,恭维冯小刚道:“我也这么认为啊,现在亲热戏太多了,其实这亲热戏最好拍了,咱这回来个没有的,这才叫高级!”

剩男剩女

看完电影就能找着对象了

《非常勿扰》中,和葛优相亲的都是一群剩女,其中扮演“性冷淡女”的车晓也来到了南京,她那句“一年一次”的经典台词,已经成为了网络的流行语。而冯小刚和葛优都非常认同目前剩男、剩女婚恋问题已成为一大社会问题。有观众问有什么好的办法解决剩女、剩男的婚姻大事,冯小刚开玩笑地说:“我相信,那些剩男、剩女只要走进电影院,看完《非诚勿扰》,他们就一定不会再想当剩男、剩女了,你们可以组织剩男、剩女专场,他

们看完电影就能找着对象了,什么时候组织剩女看电影,也把我喊上!”这一“忽悠”,顺带又把自己的电影吆喝了一遍,这冯导还真是有商业头脑。

调侃记者

拍科幻片一定找你

昨天的见面会上,有一个与场外观众互动的环节,观众只要打电话进入现场,就能和冯小刚、葛优对话。不过最初几个电话打进来时,冯小刚觉得电话那头的观众都是标准的普通话,而且说得特别流利,像先前已经准备好的,不由产生了怀疑,还质问主持人说:“你们这个连线是不是事先准备好的呀,怎么连单词都那么标准啊?我怎么听都像是托!我应该能听到南京话才对啊!”此言一出,立刻引来现场一片爆笑,主持人只能在旁边不停解释。

见冯小刚想听南京话,一位南京的记者忍不住了,用一口地道的南京话向冯导发问:“冯导,你爱情片、战争片都拍过了,什么时候拍一部科幻片?让葛优演,比如

《星球大战葛优》、《独立日葛优》、《黑衣人葛优》。”这个问题让冯小刚和葛优乐坏了,冯小刚的回答再次让观众见识了他的幽默,“我要是真拍科幻片,首先找你演,你比葛优更科幻。”

快报记者 李谷 摄影 决波

幽默集锦

葛优:这次演这个戏,和以往的区别就是女演员多了。

葛优:现在的人相亲,不但敢说,还敢下手!

冯小刚:你们这个连线的观众都是安排好的吧,串词都这么标准。

冯小刚:《温故1942》不拍是审查没通过。(什么时候通过?)那你得问领导了!

葛优:没有亲热戏,那就叫高级。

冯小刚:你想也不给你安排。

冯小刚:你们组织剩女看电影时,也把我喊上。

葛优:我看行!

倪震周慧敏
赶在牛年前完婚

倪震发表结婚声明后,前日香港记者在金钟婚姻登记处发现倪周签下的拟结婚通知书,登记处职员表示,签下通知书后男女双方最快17天后正式成为夫妇,加上好友麦玲玲表示二人赶在农历新年前结婚,看来倪震似乎真的想赶着做鼠年新郎。

倪震发表结婚声明之事震惊娱乐圈。而前天在香港金钟婚姻登记处,有媒体发现在12月18日的“婚姻监礼人”项目上,有一封填有倪震及周慧敏姓名的拟结婚通知书。由于婚姻登记处职员表示男女双方签下结婚通知书后,最快于17天后成为夫妇,倪周最快在明年1月4日便可正式注册结婚。

王一

小哥一亮嗓,怀旧加模仿

“小哥”费玉清演唱会昨日在宁开场,依旧是一身西装,依旧是一副深情的好嗓子,用歌声在冬日的南京温暖了歌迷们的心。而他精心准备的模仿环节更是掀起了全场的高潮,让歌迷惊喜不已。

演唱会的舞台是经过精心设计的巴洛克风格,浓浓复古怀旧氛围中,小哥身着一袭西装登场,用独特的“费氏情歌”拉开了演唱会的序幕。演唱之余,他还忘和南京套近乎:“上一次来南京还是两年前,我一直对南京有很深的感情。”《晚安曲》、《夜来香》……小哥的这些经典曲目都为南京歌迷们所熟知,音乐一响,就出现了全场一片沸腾,相当壮观。小哥的很多经典曲目都出自



■体坛快讯

火箭、网队齐赢球

昨天,NBA上演多场精彩对决,其中中国球员姚明和易建联所在的火箭队和网队同时取得胜利,而姚易的表现也相当出色。

在“三巨头”无恙的情况下,火箭队越打越有信心。昨天主场面对国王队,尽管一度落后10分,最后还是以107:96获胜。这是火箭队在主场实现的六连胜。姚明本场13投11中,罚球9投8中,30分的得分为全场最高。这是他本赛季第四场,也是连续第二场得分突破30分。其中在竞争激烈的第四节他独得11分。“我近来尝试着多用我的身体,这样我就能突破篮下并逼迫对手犯规。”姚明谈到连续两场收获高分时说。因伤休战两周的麦蒂自复出以来活动能力明显改观,继上次贡献三双后,本场他得18分、助攻8次。阿泰斯特作为替补得到9分。而在另一场比赛中,连续低迷了三场的网队第三得分手——中



托帕洛夫“国象”提前夺冠

上一轮输给斯维德勒之后,中国棋手卜祥志只有在昨天的比赛中战胜亚美尼亚名将阿罗尼扬,才能保留争夺冠军的可能性。因此所有人都以为卜祥志将在昨天下午的比赛中拼死一搏。然而最终的结果却出乎所有人的意料,卜祥志和阿罗尼扬似乎都已经无心恋战,在开赛刚刚半小时后就以和棋告终。

卜祥志战和阿罗尼扬,使得保加利亚名将托帕洛夫只要战胜俄罗斯棋手斯维德勒就可以提前一轮获得本届南京国际象棋特级大师邀请赛的冠军,而现世界排名第一的托帕洛夫显然不会放过这样的好机会。经过36个回合的激战最终拿下了比赛,同时也将本次比赛的冠军奖杯和8万欧元奖金提前收入囊中。 快报记者 陶晶

江苏女排完胜河北

主场对阵河北女排,这对于江苏有色金属女排而言是一场实力悬殊的较量。果不其然,只用了大约一个小时的时间,江苏女排的姑娘就以25:13、25:21和25:8完胜对手。本场比赛也成了当天结束最早的一场球。

无论从实力还是网上高度,

江苏女排都要强于对手。本场比赛,江苏女排的发球很好地破坏了对方的一传,再加上惠若琪、陆艳和陆倩的三点进攻,江苏女排很快就取得了比分上的领先。连输两局后,河北女排的心理完全被打垮了,第三局河北队只拿到了8分。 快报记者 付智勇

限制嘉伯,南钢头等重任

今晚八点,江苏南钢将在客场挑战云南红河男篮。这场实力悬殊的较量,南钢上下也丝毫不敢放松,毕竟云南队中头号得分手嘉伯有着场均36.5分的高效率,这还是让各个客队非常忌惮。昨天下午,南钢队一行两点才抵达昆明,由于到的时间比较晚,主帅杰森给球队放了半天假。大家都好好补了一个觉。说让他不得分是不现实的,关键就是要限制他的发挥,让他少得分。

CBA无弱旅,上一次我们客场打上海,虽然他们一场没赢过,但是在主场还是非常厉害的。那场球我们准备得很充分,但场面打得不好看,所以这场比赛我们会吸取教训,以赢得比赛为首要目的。”据悉,本场比赛,南钢上下重点布置了对联赛得分王嘉伯的盯防。“嘉伯这样的外援,想让他不得分是不现实的,关键就是要限制他的发挥,让他少得分。” 快报特派记者 付智勇

小晖家乡比赛期待夺冠

12月27日,“远东”杯斯诺克巡回赛总决赛将在宜兴开打,作为宜兴人,丁俊晖将铁定参加此次比赛。作为一项品牌赛事,总决赛已在宜兴成功举办了两届,小晖全部夺冠。英锦赛小晖已经提前出局,本月24日他就将从英国飞抵上海,备战家乡的比赛。据小晖父亲丁文钧介

绍,小晖目前状态不错,“在家乡的比赛,小晖一定不会让大家失望,争取卫冕成功。”比赛一结束,小晖还将返回英国,参加温布利大师赛。除了小晖,梁文博、刘闯等旅英球手也都将参加本次比赛,冠军总奖金为3万元人民币。

快报记者 吕远